
E-Mails auf dem Smartphone Teil 08

Tipp: Wie Sie E-Mails ganz 
schnell mit einem Wisch 

löschen.



E-Mail wegwischen

Hier gibt es einen Tipp, wie 
man in der App Gmail noch 
schneller Ordnung schaffen 

kann.

Man öffnet die App Gmail.

Wenn sich die App öffnet, ist 
man im Ordner „Allgemein“.

Das ist der „Posteingang“.

Darin sind alle E-Mails, die 
man bekommen hat.

Wenn man auf eine E-Mail 
tippt, kann man sie 

verschieben.



E-Mail wegwischen

Man kann die E-Mails in 
seinem „Posteingang“ nach 
links oder rechts wischen. 

Auf dem farbigen Feld wird 
angezeigt, in welchen 

Ordner die E-Mail 
verschoben wird.

Hier wird die E-Mail beim 
Wischen in beide 

Richtungen archiviert.

Diese Funktion kann man 
anpassen. 



E-Mail wegwischen

Hier wird diese Wisch-
funktion mit "Löschen" und 

"Archivieren" belegt.

So muss man nur einmal 
nach links wischen und 

schon landet die E-Mail im 
Papierkorb.

Oder nach rechts wischen 
und die E-Mail ist archiviert.

Diese Wischfunktion kann 
man für sich selbst belegen 
oder auch außer Funktion 

setzen.



Belegung ändern
Um diese Belegung zu     

ändern, tippt man links 
oben auf die drei 

waagerechten Striche.

Dadurch öffnet sich das 
Menü.

Am unteren Ende des 
Menüs findet man die Zeile 

„Einstellungen“.

Man tippt auf die Zeile 
„Einstellungen“.

Im nächsten Fenster 
tippt man auf „Allgemeine 

Einstellungen“.



Aktionen einstellen
In dem Fenster „Allgemeine 
Einstellungen“ findet man 

den Bereich „Aktionen beim 
Wischen“.

Man tippt auf diesen 
Bereich.

Hier kann man nun die 
Aktionen für nach „Rechts 
wischen“ und nach „Links 

wischen“ ändern.

Man kann jetzt beide 
Aktionen ändern.

Nach „Rechts wischen“ 
soll jetzt so bleiben.



Aktion ändern

Nach links wischen soll 
geändert werden, dazu tippt 

man auf „Ändern“.

Es öffnet sich ein Auswahl-
menü mit verschiedenen 

Möglichkeiten.

Es soll eingestellt werden, 
dass die E-Mail gelöscht 

wird, wenn sie nach links 
geschoben wird.

Dazu tippt man auf den 
kleinen Kreis neben 

„Löschen“.



Zum Posteingang

Dadurch wurde diese Aktion 
geändert.

Um zum „Posteingang“ 
zurückzukommen, tippt 
man oben links auf den 

kleinen Pfeil.

Im nächsten Fenster 
tippt man wieder auf den 

Pfeil um zurückzukommen.

Und dann noch einmal.

Nun ist man wieder zurück 
im „Posteingangsordner“.



Aktion ändern
Tippt man nun  auf die Mail 
und schiebt sie nach links, 

erscheint der „Papierkorb“.

Die E-Mail wird in den 
Papierkorb verschoben.

Schiebt man nach rechts, so 
findet man dort 
„Archivieren“.

Die E-Mail wird in den 
Ordner „Alle E-Mails“ 

verschoben.

So kann man diese 
Wischfunktion für sich 

anpassen.
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